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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 24 juillet 
2012 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 24 juillet 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe 
CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), 
M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. 
Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre 
STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN 
(Conseiller Municipal), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX 
(Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller 
Municipal) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Véronique GACH (5ème Adjoint) représentée par M. Jean-Marc 
DESSAUD (4ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale) représentée par M. Etienne 
FOURQUET (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale) représentée par M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Jean-
François DORE (6ème Adjoint), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal) représenté 
par Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale) 
représentée par Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. André LECOURT (Conseiller Municipal) 
représenté par M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère 
Municipale) représentée par M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal)  
ABSENTS :  M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère 
Municipale).  
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 21 
Absents représentés 10 
Absents excusés 0 
Absents 2 
 

1.Cabinet du Maire - Proposition de don d'une colonne en faïence à la Ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2.Services des Finances - Subvention aux associations. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3.Administration Générale - Avenant à la convention de partenariat Groupement Commercial du 
Pays d'Apt et la Commune d’Apt. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

4.Administration Générale - Vente par l’APEI (anciennement l’ADAPEI) des parcelles cadastrées A 
n° 221, n° 111 et n° 568 sises sur le territoire de la Commune de SAIGNON - Bail emphytéotique 
avec la commune d’Apt - Legs Tourville. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

5.Service des Finances - Demande de mise en non valeur - Taxe Locale d'Equipement - SCI JULIA. 
Avis du conseil : Défavorable 
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6.Service des Finances - Demande en remise gracieuse de majorations et d’intérêts - Taxe locale 
d’urbanisme - ANTAR Nora. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

7.Service des Finances - Demande en remise gracieuse de majorations et d’intérêts -Taxe locale 
d’urbanisme - GUIMERA Xavier. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8.Service des Finances - Demande en remise gracieuse de majorations et d’intérêts - Taxe locale 
d’urbanisme - VAN HERWAARDEN Tom. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

9.Service des Sports - Rapport de l'exercice 2011 sur la Délégation de Service Public camping les 
Cèdres. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

10.Urbanisme Opérationnel - Déclassement  d'une partie du chemin des grandes terres et de la 
partie NORD du chemin des tamisiers - Ouverture d'une enquête publique - Projet d'aménagement 
d'un parc d'activités intercommunal des Argiles , Zone des bourguignons à APT, Section AE. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

11.Aménagement Urbain - OPAH du centre ancien et des faubourgs : Aide aux propriétaires. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

12.Agenda 21 Programme AGIR - Demande de subvention Programme Collectivité lauréate AGIR 
pour l’énergie année 2012 – 2013. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

13.Service Animation Jeunesse - Contrat Enfance Jeunesse - 1)- Approbation du programme 
d’actions éligibles 2012. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

14.Service Animation Jeunesse - Contrat Enfance Jeunesse -  2)- Approbation du programme 
d’action non éligibles 2012. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

15.Affaires scolaires - Réorganisation des postes d'ATSEM - Rentrée scolaire 2012 – 2013. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

16.Ressources Humaines - Recrutement d'un stagiaire en préparation d'un CAP petite enfance 
Année scolaire 2012 – 2013. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

17.Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

18.Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

19.Ressources Humaines - Ratios promus promouvables - Année 2012. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 


